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https://www.100test.com/kao_ti2020/646/2021_2022_2010_E3_80_

8A_E6_B3_A8_c46_646181.htm id="lpqw" class="ccvb"> (四)现值

指数法 【例题12】 (2008年)下列各项中，影响固定资产投资

项目现值指数高低的有( )。 A.投资项目的预计使用年限 B.投

资项目形成固定资产的折旧方法 c.投资项目生产产品的市场

销售价格 D.投资人适用的企业所得税税率 E.投资人在投资项

目使用年限内每年确定的现金股利分配额 【答案】ABCD来

源：考试大的美女编辑们www.Ｅxamda.CoM考试就到百考试

题来源：考试大 【解析】现值指数是现金流人量现值与现金

流出现现值的比率，选项A，会影响现金流量的折现时问，

进而影响现金流量的现值.选项B，折旧方法会影响净现值，

所以会影 响现值指数.选项c，会影响现金流人的金额，从而

影响现值指数.选项D，所得税税率会影响挣利润的计算，会

影响现金净流量，进而影响现值指数，所以选项ABCD正确.

选项E，计算现金流量时不需要考虑利润的分配额，所以不正

确。 (五)内含报酬率法 计算(内插法) 对于净现值这个指标，

是用现金的流入现值减去现金的流出现值，如果净现值大于0

，这个方案是可行的，方案本身报酬率大于预定贴现率.如果

净现值小于0，则报酬率小于预定贴现率.当净现值等于0，报

酬率刚好达到预定贴现率。 【例题13】 (2007年)企业在计算

下列固定资产投资决策分析指标时，需要直接利用资金成本

信息的有( )。 A.现值指数 B.净现值 C.投资回收率 D.投资报酬

率 E.内含报酬率 【答案】AB 【解析】现值指数、净现值要

用资金成本作为贴现率来计算，要直接利用资金成本信息，



所以选项AB正确.投资回收率=年均现金净流量/投资总额，投

资报酬率=无风险报酬率 风险报酬系数×标准离差率，这两

个指标都用不到资金成本的信息.内含报酬率本身就是贴现率

，它的计算也用不到资金成本的信息。 【例题14】 (2007年)

丁公司拟投资8 000万元，经测算，该项投资的经营期为4年，

每年年末的现金净流量均为3 000万元，则该投资项目的内含

报酬率为( )%。(已知PVA17%,4=2.7432， PVA 20%

，4=2.5887) A.17.47 B.18.49 C.19.53 D.19.88 【答案】B 【解析

】内含报酬率对应的4年期现值系数=8 000/3 000=2.6667 (20%

一内含报酬率)/(20%一17%)=(2.58872.6667)/(2.58872.7432) 解

得，内含报酬率=18.49% 编辑特别推荐： 海量题库有免费!预
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